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MUNICIPALIDAD DE QUILLON                                  
  SECRETARIA MUNICIPAL 
  
 
   ACTA DE CONCEJO ORDINARIA  Nº23/08 
 
En Quillón a 18 días del mes de agosto de 2008 y siendo las 
16:15 hrs., se da inicio a la sesión ordinaria de Concejo 
Municipal, acordada por los Sres. Concejales. 
 
 
CONCEJALES ASISTENTES 
 

 Sr. Marcelo Pérez Salazar 
 Sr. Gabriel Navarrete Anabalon 
 Sr. Jorge Muñoz Álvarez 
 Sr. Carlos Iturra Valenzuela 
 Sr. Domingo Sagredo Vidal 
 Sr. Jaime Guzmán Nova 

 
Preside la sesión, el Sr. Alcalde, don Jaime Catalán 
Saldias, actúa como Ministro de Fe, el Sr. Secretario 
Municipal, don Mauricio Rojas Román. 
 
Comprobada la existencia de quórum, se da a conocer la 
tabla a tratar: 
 

 APROBACION  ACTA SESION ANTERIOR 
 CORRESPONDENCIA 
 CUENTA DEL SR. PRESIDENTE 
 ASUNTOS PENDIENTES 
 ASUNTOS NUEVOS   
 ASUNTOS VARIOS E INCIDENTES 

      
 
APROBACION ACTAS Nº22 
 
El acta de sesion Nº22 es aprobada sin observaciones. 
 
 
CORRESPONDENCIA RECIBIDA:  
 
-Carta de Coordinadora Damas de Rosado, solicitando 
subvención municipal. 
-Ord. Nº051 de Jefe de Control, informando acerca de 
informes trimestrales. 
-Carta de Presidente JJVV Central Cerro Negro, solicitando 
fondos para devolución, por efecto de compra de terreno. 
-Carta del Conjunto Folclórico Cavilolen, solicitando 
fondos para adquirir acordeón. 
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-Carta de Presidente Asoc. Chilena de Municipalidades, 
informando acerca de la evaluación docente.  
-Carta del Centro de excelencia Municipal, ofreciendo 
seminario taller “Obligaciones Municipales en periodo de 
elecciones”. 
-Carta de Agencia de Iniciativas locales, ofreciendo 
seminario “normativa sobre funcionarios municipales en 
periodo electoral, ley de gasto electoral y campañas 
municipales”  
 
CORRESPONDENCIA DESPACHADA:  
 
-Ord. Nº031 de Secretario Municipal a Directora Depto. de 
Salud, solicitando informe, funcionamiento CECOF.  
 
 
COMENTARIOS CORRESPONDENCIA 
 
 
En relación a la solicitud de subvención de “Las Damas de 
Rosado de Quillon”, se somete a votación la aprobación de 
la subvención.  
 
Por acuerdo unánime de concejo, se aprueba una subvención 
de $50.000, para las Damas de Rosado de Quillon. 
 
El Sr. Guzmán señala que en cuanto a la cotización de la 
acordeón del conjunto folclórico Cavilolen, se debiera 
tener una cotización de Santiago, ya que puede ser de un 
valor mas bajo. 
 
Por acuerdo unánime de concejo, se aprueba la subvención 
para el conjunto folclórico Cavilolen, siempre que se 
cuente con tres cotizaciones de la acordeón. 
 
En Sr. Navarrete hace referencia al funcionamiento del 
CECOF, indicando que existe disconformidad de los vecinos, 
en cuanto a la permanencia de los médicos. Agrega que según 
la percepción de la gente del sector, el funcionamiento del 
CECOF no es la mejor. 
 
De lo anterior sugiere que se debe hacer un esfuerzo para 
contar con el medico, en forma permanente. 
 
El Sr. Iturra hace referencia a la atención de los enfermos 
postrados, por parte del CECOF. 
 
El Sr. Alcalde señala que le parece extraño lo señalado por 
los dos concejales del sector de Cerro Negro, no obstante 
los funcionarios de salud, señalan que están haciendo bien 
su trabajo. Producto de ello es que están solicitando un 
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bono de fiestas patrias, el cual seria muy poco posible de 
otorgar, ya que en ese caso se debería dar a todos los 
funcionarios de la administración comunal. 
 
Señala que se averiguara en cuanto al funcionamiento de los 
médicos, para ver el problema, ya que se ha señalado que a 
estos profesionales, no se les ha respetado los 
ofrecimientos contractuales. 
 
El Sr. Muñoz sugiere que la comisión de salud del concejo, 
pueda trabajar el tema, suscribir convenios con 
universidades y definir estrategias. 
 
El Sr. Sagredo señala que se ha estado trabajando en el 
concejo de desarrollo de salud y se ha concluido que los 
médicos no están interesados en trabajar en comunas 
rurales. 
 
El Sr. Navarrete sugiere conversar con los médicos y ver su 
interés de quedarse en Quillon, haciendo un compromiso con 
ellos, a cambio de mejores franquicias para ellos. 
 
El Sr. Guzmán señala que se debe exigir cierta permanencia 
en el cargo a los médicos, a cambio de un reajuste de las 
remuneraciones de acuerdo a la antigüedad en la comuna, 
como también exigir en el contrato que la renuncia se debe 
presentar a lo menos con 60 días de anticipación. 
 
El Sr. Pérez señala que se deben hacer exigencias a los 
médicos y de acuerdo a su permanencia ir aumentando la 
remuneración. 
 
 
CUENTA DEL PRESIDENTE 
 
 
El Sr. Alcalde hace referencia a la solicitud de la 
Subdere, en cuanto al traspaso de territorio de Quillon, 
sector Chancal a Cabrero. 
 
A lo cual se respondió que el concejo, no abordara el tema, 
ya que no procederá al traspaso de territorio, ya que la 
comuna de Quillon estaría en desmedro en cuanto a sus 
ingresos por el FCM. 
 
Se somete a votación la  solicitud de traspaso de 
territorio de Quillon a la comuna de Cabrero.     
 
Por acuerdo unánime de concejo, no se aprueba el traspaso 
de territorio de la comuna de Quillon, a la comuna de 
Cabrero. 
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En otro tema el Sr. Alcalde solicita el acuerdo de concejo, 
para la donación de computadores dados de baja en el 
municipio. 
 
La distribución seria la siguiente: 1 equipo para Bomberos 
y 1 equipo para el Comité Apicola Valle Melífero. 
 
Por acuerdo unánime de concejo, se aprueba la donación de 1 
computador para Bomberos y i computador para el Comité 
Valle Melífero. 
 
En otro tema el Sr. Alcalde señala que el Club O”higgins y 
Unión, están solicitando en comodato terrenos municipales 
aledaños a sus sedes. Agregando que los comodatos estarían 
sujetos a los proyectos que presentes los clubes. 
 
Por acuerdo unánime de concejo, se aprueban los comodatos 
de terrenos, a los clubes deportivos O”higgins y Unión. 
 
En otro tema el Sr. Alcalde informa, que ya se licito la 
maquinaria y se estaría adjudicando en la presente semana. 
 
También se licitaron 250 camionadas de material, para 
arreglo de caminos. 
 
El Sr. Navarrete señala que en cuanto a la maquinaria, se 
debe tener presente, el servicio técnico que se ofrece. 
 
El Sr. Alcalde informa que en relación a los proyectos de 
pavimentos, estos se deberán licitar nuevamente, ya que las 
empresas quedaron fuera de bases. 
 
En otro tema el Sr. Alcalde informa, que en el proyecto de 
pavimentación de la calle Jacinto Sepúlveda, el cual estuvo 
1 año suspendido, la empresa que inicio los trabajos, no 
estaría terminando el proyecto, ya que se requieren 
M$35.000, por efecto del aumento del valor del asfalto, por 
efecto de la subida del valor del petróleo. 
 
El Sr. Secplan señala que se esta analizando el tema y la 
solución seria, dar termino administrativo al contrato y 
licitar nuevamente. 
 
El Sr. Navarrete consulta por los trabajos en el rió Itata, 
el sector de Chillancito. 
 
El Sr. Alcalde señala que se converso el tema y habrían 
comprometidos algunos recursos por parte de la DOH. 
 
El Sr. Navarrete consulta por las sedes sociales de El 
Arenal y Queime.    
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El Sr. Alcalde señala que en el mes de septiembre se 
inauguraran. 
 
 
 
RESUMEN DE ACUERDOS 
 
Acuerdo Nº35: Por acuerdo unánime de concejo, se aprueba 
una subvención de $50.000, para las Damas de Rosado de 
Quillon. 
 
Acuerdo Nº36: Por acuerdo unanime de concejo, aprueba la 
subvención para el conjunto folclórico Cavilolen, siempre 
que se cuente con tres cotizaciones de la acordeón.  
 
Acuerdo Nº37: Por acuerdo unánime de concejo, no se aprueba 
el traspaso de territorio de la comuna de Quillon, a la 
comuna de Cabrero. 
 
Acuerdo Nº38: Por acuer4do unánime de concejo, se aprueba 
la donación de 1 computador para Bomberos y i computador 
para el Comité Valle Melífero. 
 
Acuerdo Nº39: Por acuerdo unánime de concejo, se aprueban 
los comodatos de terrenos, a los clubes deportivos 
O”higgins y Unión. 
 
 
No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a 
las 17:30 hrs. 
 
 
 
 
 

JAIME CATALAN SALDIAS 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

MAURICIO ROJAS ROMAN 
SECRETARIO MUNICIPAL 

MINSITRO DE FE 
  
   
 
 
   
 


